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After implementing AMP for Endpoints 67% of
respondents experienced at least 50% improved
threat detection & remediation speed and quality.

After implementing Cisco AMP for Endpoints, by approximately
what percentage did you experience:

 Greater than 75%   50% to 74%   25% to 49%   10% to 24%   Less than 10%

Reduced security risks

Improved security operations efficiency

Improved threat detection and remediation speed
and quality

Improved incident response speed and
effectiveness

Reduced costs and increased staff productivity
by simplifying complex endpoint security

management tasks

Source: TechValidate survey of 305 users of Cisco AMP for Endpoints
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https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-secure-endpoint/charts/FBF-12F-753
https://www.cisco.com/site/us/en/products/security/endpoint-security/secure-endpoint/index.html
https://www.techvalidate.com/

